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Câu hỏi
Một thư mục có thể chứa bao nhiêu tệp tin?

   (A) 1;

   (B) 10;

   (C) Không hạn chế số lượng, chỉ phụ thuộc vào dung lượng lưu trữ.
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Đáp án C.

Dung lượng của một thư mục không được tính bằng số lượng tệp tin mà được tính bằng dung lượng của bộ nhớ. Vì vậy mà khi nhắc tới số lượng tệp tin trong một thư mục các em có thể nói là không giới hạn về số lượng, nhưng tổng dung lượng của các tệp tin trong thư mục lại chỉ giới hạn trong dung lượng của tổng thư mục mà thôi.
***

Để các em học sinh lớp 6 học tốt môn Tin học 6, doctailieu.com đã tổng hợp lời giải bài tập SGK Tin học lớp 6 cho các em để giúp các em hiểu bài và ôn luyện bài được tốt hơn. Chúc các em học tốt môn học giàu tính ứng dụng này.
